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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Ευρωπαϊκό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και Κατάρτισης (Ε.Κε.Π.Ε.Κ) του 

Παντείου  Πανεπιστημίου,  σε  συνεργασία  με  το  νεοσυσταθέν  Παρατηρητήριο 

Πολιτικής και Δικαίου για την Κλιματική Αλλαγή, διοργανώνουν Ημερίδα με θέμα: 

«Διεθνής Κλιματική Πολιτική-Ο Δρόμος προς την Κοπεγχάγη».

Η  Ημερίδα  θα  λάβει  χώρα  στο  Γραφείο  του  Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου  για  την 

Ελλάδα (Λ. Αμαλίας 8, Αθήνα), στις 9 Απριλίου 2009 και θα πραγματοποιηθεί με την 

υποστήριξη της  Πρεσβείας  της  Αυστραλίας  στην  Ελλάδα  και  τη  συμβολή  του 

Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την Ελλάδα και της Αντιπροσωπείας 

της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής  στην  Ελλάδα.  Επίσης,  στο  πλαίσιο  της  Ημερίδας  σε 

ξεχωριστή  συνεδρία,  θα  παρουσιαστεί  η  νέα  έκδοση  του  Ε.Κε.Π.Ε.Κ  με  τίτλο: 

«Κλιματική Αλλαγή: Το Περιβάλλον μετά τη Διεθνή Διάσκεψη των Η.Ε. στο 

Μπαλί, εκδόσεις Ι. Σιδέρης, Αθήνα, 2009».

Η  διεθνής  κλιματική  πολιτική  βρίσκεται  σε  μια  πολύ  ενδιαφέρουσα  μεταβατική 

περίοδο, καθώς ωριμάζουν οι διαπραγματεύσεις με σκοπό τη διαμόρφωση της νέας 

διεθνούς  συμφωνίας  για  την  κλιματική  αλλαγή,  η  οποία  θα  αντικαταστήσει  το 

Πρωτόκολλο του Κιότο μετά το 2012. Ο «Οδικός Χάρτης» του Μπαλί λειτουργεί 

καταλυτικά  προς αυτήν την κατεύθυνση,  ενώ η μεταστροφή της στάσης της  νέας 

ομοσπονδιακής  κυβέρνησης  των  Η.Π.Α  στο  ζήτημα  της  κλιματικής  αλλαγής 

τροφοδοτεί  με  νέα  αισιοδοξία  τη  διεθνή  κοινή  γνώμη.  Από την  άλλη πλευρά,  οι 

επιπτώσεις των φυσικών μεταβολών συνεχίζονται με πρόσφατο οδυνηρό παράδειγμα 

τις καταστροφικές πυρκαγιές στην Αυστραλία.

Στόχος της ημερίδας είναι να αξιολογήσει τις πρόσφατες διεθνείς εξελίξεις στο πεδίο 

της διεθνούς κλιματικής πολιτικής, τις προοπτικές υιοθέτησης της νέας πολυμερούς 



συμφωνίας για το κλίμα στη Σύνοδο της Κοπεγχάγης, στα τέλη του 2009, δίνοντας 

ταυτόχρονα έμφαση στο ρόλο και την κλιματική πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

και της Αυστραλίας, όπου καταγράφονται άκρως ενδιαφέρουσες θεσμικές εξελίξεις 

για την αντιμετώπιση της αλλαγής του κλίματος.

Στην  εκδήλωση  θα  συμμετάσχουν  καθηγητές  Πανεπιστημίου,  στελέχη  της  Ε.Ε., 

ερευνητές,  εκπρόσωποι  Μ.Κ.Ο.,  καθώς  και  η  Deputy Head of Mission της 

Αυστραλιανής Πρεσβείας, Ms. Julienne Hince.

Στοιχεία  Επικοινωνίας:  Τσάλτας  Γρ.,  e-mail:  gtsaltas  @  panteion  .  gr  ,  τηλ./φαξ:  210-

9201832.
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